

新來港人士下月初申領6000元

關愛基金額毋須急遞表 明年6月底方截止收表

香港文匯報訊(記者 鄭佩琪)港府向香港永久性居民派發6,000元計劃已開始登記,向新來港人士派錢計劃將於下月3日正式啟動,合資格人士最快今年11月初收到6,000元。計劃獲港府注資15億元,申請期直至明年6月底為止,預計23萬人受惠。

關愛基金執行委員會主席羅致光昨呼籲申請人,毋須急於遞交申請表,以免積壓太多申請,拖慢審批程序,並指為免混亂,不會分階段接受申請。公眾如有疑問,可致電關愛基金熱線3118-1818查詢。

關愛基金執委會昨日公布計劃細節,申請人必須於明年3月31日或之前年屆18歲、居港未滿7年,並且須來自低收入家庭,即家庭已通過特定資助計劃的經濟審查,或家庭每月入息低於指定限額(見表)。透過入境處「資本投資者入境計劃」、「優才計劃」及勞工處「補充勞工計劃」、「工作假期計劃」等來港人士,則不符合申請資格。計劃於下月3日起接受申請,直至明年6月30日。

備證件副本可郵寄投遞

申請人交表時須連同身份證、新來港證明文件、銀行帳戶文件、特定資助計劃文件的副本等,如申請人或同住家人沒有通過特定資助計劃的經濟審查,須填寫書面聲明,申報交表前3個月的每月平均家庭入息低於限額。

羅致光昨表示,秘書處收到申請表後,會在一周內發信通知申請人,並已成立

160人專責小組,抽查申請個案,避免欺詐行為。不合資格的申請人,秘書處會寄出掛號信通知,確保申請人知道結果。如申請人選擇以銀行轉帳領取6,000元,須填寫指定銀行帳戶。如選擇以抬頭支票領取,申請人須於指定期限前,親身到秘書處領票。基金料最快今年11月初開始發放津貼。

申請表於本月30日起上載至關愛基金網頁,申請人也可於下月3日起前往民政事務總署各區諮詢服務中心、社署地區福利辦事處及勞工處就業中心索取申請表。

羅致光說,為免訊息混亂,新來港人士派錢安排不會分階段進行。派錢計劃獲政府注資15億元,當中行政費用約2,000萬元,不超過整筆注資金額的2%。預計約23萬人受惠,基金並預留7,000萬元作後備資金,以防申請人數超出預期。

每月家庭入息限額

住戶人數	入息限額
1人	7,300元
2人	1.46萬元
3人	2萬元
4人	2.45萬元
5人	3.36萬元
6人或以上	3.73萬元

資料來源:關愛基金 香港文匯報記者 鄭佩琪



關愛基金執委會主席羅致光(中)昨公布新來港人士派錢6,000元計劃的詳情。香港文匯報記者 曾慶威 攝

新來港人士派6000元安排

申請日期	2011年10月3日至2012年6月30日
申請資格	據所持的香港居民身份證,在2012年3月31日或以前年滿18歲、居港未滿7年; 申請人持單程證從內地來港; 擁有香港入境權或可在港無條件逗留;或 以受養人身份在港逗留(保證人屬香港永久性居民、擁有香港入境權或可在港無條件逗留的非永久性居民);及 必須來自低收入家庭,即家庭已通過特定資助計劃的經濟審查,或每月家庭入息低於指定限額。 如申請人或同住家人沒有通過特定資助計劃的經濟審查,須就每月家庭入息作出書面聲明。
	*包括綜援、學生資助辦事處轄下的學生資助計劃、醫管局醫療費用減免機制、幼稚園及幼兒中心學費減免計劃等。

製表:香港文匯報記者 鄭佩琪



當代中國雕塑家許鴻飛以翡翠製作的《肥女人》,估價300萬元。主辦機構圖片

香港文匯報訊(記者 鄭佩琪)每年10月是香港拍賣旺季,香港國際古玩及藝術品博覽會將於下月初搶先「開拍」,中西古今拍品數量逾5,000件,部分屬博物館級數,總估值逾20億元。焦點包括西藏11頭像銅鍍金觀音,估價5,500萬元。主辦機構更與太古廣場精品酒店奕居合作,在酒店內展出部分拍品,公眾可近距離接觸,先睹為快。

今屆香港國際古玩及藝術品博覽會將於灣仔會展舉行,展期由下月3日至7日,102藝術品代理商參加。焦點拍品包括英國卡農斯扶手椅,產於1718年,逾290年歷史,至今保持完好,估價高達2,530萬元;殿堂級雕塑家特羅丹製作的舉世知名雕塑《沉思者》,也是拍品之一,估價高達1,560萬元。

翡翠《肥女人》估價300萬

中國當代藝術品在國際拍賣市場愈來愈吃香,今次拍賣會搜羅多件當代藝術品,例如當代中國雕塑家許鴻飛以翡翠製作的《肥女人》,估價300萬元;另一件同樣以翡翠製成的《青蛙》,更是全球首次亮相,估價380萬元。

西藏銅觀音 估價逾半億

亞視拒民主黨干預

香港文匯報訊(記者 文森)民主黨10多名代表早前到亞洲電視總部外抗議,指亞視新聞部編輯自主被干預,要求亞視高層交代事件的始末。亞視昨日發表聲明強調,恪守新聞自由及廣播條例,不接受民主黨的指摘。聲明指,亞視對民主黨一直尊重,但謝絕該黨

的干預及影響。

副總裁譚衛兒即時放假2月

另外,亞洲電視新聞部高級副總裁梁家榮離職後,新聞部另一名副總裁譚衛兒早前遞交辭職信,昨晨她

接獲高層通知,要求她即時放假2個月,然後再處理其請辭的問題。

亞視新聞部一班編採部工作人員昨日發表聲明,就多項質疑要求管理層公開澄清。聲明又重申,新聞部會堅守新聞自由及編輯自主的原則,無論遇到任何壓力,都會一如以往根據公平、公正、客觀原則,處理每宗新聞。

亞視表示,管理層收到聲明,暫時不作回應。

熱烈祝賀
香港文匯報創刊63周年

恒基兆業地產集團 致意
HENDERSON LAND GROUP

澳博

中秋
賞明月 葡京賞月餅

遊澳門到葡京,中秋賞優惠!
新會員獨享「中秋同歡3重賞」優惠!
憑紅利點數即可換領葡京中秋月餅,
參加「中秋超星級大賞」,再送米芝蓮美食券等大獎!
即日起至二零一一年九月十一日
葡京、水晶宮及蒙麗麗莎娛樂場

九月九日至十一日
嫦娥親身賞您驚喜!

欲知活動詳情,可向場內服務大使查詢或致電免費查詢熱線:
(澳門)2899 3833 (香港)800 905662 (內地)4006 283328